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Wageningen, 13 oktober 2023

PEFC Nederland: vertrekkend bestuurslid en benoeming 3 nieuwe
PEFC Nederland heeft tijdens de Algemene Vergadering dinsdagmiddag 10 oktober afscheid genomen van bestuurslid Hans Gierveld. Tegelijkertijd werden drie nieuwe bestuursleden benoemd: Nick Nijman, Jack Weener en Carl Moll.

Voorzitter Maarten Willemen sprak zijn waardering uit over de inzet van Hans Gierveld, adjunct rentmeester van Landgoed Twickel, als bestuurslid van PEFC Nederland sinds november 2016. In het bestuur vertegenwoordigde Hans de boseigenaren en beheerders altijd met deskundige motivering en inzichten. 
Naast waardering van de aanwezige leden, medewerkers en bestuursleden kreeg Hans een geschenk welke een van zijn hobby’s en werk combineert: een muziekdoos in een van beukenhout gedraaide bol.
Nieuwe bestuursleden
Tijdens de Algemene Vergadering werden ook nieuwe kandidaten voor het bestuur voorgedragen aan de leden:
· Nick Nijman, Manager Milieu en Certificering bij TABS Holland,
· Jack Weener, Business Development Manager Duurzaamheid & Houtbouw bij BAM Nederland, en
· Carl Moll, rentmeester Landgoed Weldam. 
TABS Holland en BAM Nederland zijn PEFC-gecertificeerd, zo ook het bosbeheer van Landgoed Weldam. De leden van PEFC Nederland stemden unaniem in met de voordracht.
Het bestuur van PEFC Nederland bestaat ten hoogste uit zes leden. Bestuursleden treden na drie jaar af of zijn herkiesbaar voor een gelijke periode.
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Noot voor de redactie:
Alle hoge resolutie beelden zijn hier te downloaden.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Patricia Dolman, Marketing & Communicatie PEFC Nederland: patricia.dolman@pefc.nl
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