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PEFC Jaarbijeenkomst 8 oktober: biobased bouwen en EUDR

Op dinsdagmiddag 8 oktober a.s. vanaf 14:00 uur organiseert PEFC Nederland haar jaarlijkse bijeenkomst in Driebergen. Iedereen is welkom, ook niet-leden. De thema's zijn biobased bouwen, ambities voor houtbouw, gezondheid & welzijn, en de EU-ontbossingsverordening. Bezoekers ontvangen het boek “De Houtbouw Revolutie” als aandenken. 
De bijeenkomst wordt geleid door biobased bouwspecialist Pablo van der Lugt. Van der Lugt promoveerde in 2008 op de milieu-impact (LCA) van bouwmaterialen aan de TU Delft. Sindsdien is hij actief als senior adviseur duurzaamheid en circulariteit in de houtindustrie. Daarnaast is hij verbonden als kwartiermaker biobased bouwen aan de TU Delft en board member bij het houtbouwinvesteringsfonds Built by Nature. 
Accelereren in houtbouw
Biobased bouwen groeit snel, maar kan nog sneller. Daarom steunt PEFC initiatieven zoals Gideon Tribe, Building Balance, en het Houtbouw Metropoolregio Amsterdam (MRA) Convenant. Op 8 oktober delen experts van deze organisaties, Jan Willem van de Groep en Imme Groet, hun ervaringen. Van de Groep werkt hard aan de verduurzaming van de bouw, terwijl Groet zich inzet voor het opschalen van biobased bouwen en de integratie ervan als volwaardige bouwmethode naast traditionele bouw.
Ontwerpen met hout biedt gezondheidsvoordelen
Hout in gebouwen biedt gezondheidsvoordelen zoals het 'biophilic effect'. Het verbetert het binnenklimaat, zorgt voor goede akoestiek en creëert een warme sfeer die stress vermindert en het welzijn bevordert. Alex de Rijke, hoogleraar aan de TU Delft en directeur van dRMM, is een pionier in houtontwerpen. Een voorbeeld hiervan is Maggie’s Oldham, een centrum voor kankerpatiënten, dat door natuurlijk materiaalgebruik het welzijn ondersteunt.
Ondersteuning voor bedrijven bij EUDR implementatie
De EU-ontbossingsverordening (EUDR) wordt op 30 december 2024 volledig van kracht. Bedrijven die hout op de EU-markt brengen moeten een zorgvuldigheidssysteem (DDS) implementeren, een risicoanalyse uitvoeren en de geolocatie van de houtoogst opgeven om te garanderen dat de grondstoffen ontbossingsvrij zijn. PEFC zet zich al 25 jaar in voor het behoud van bossen met steun van 1.000.000 boseigenaren en 30.000 gecertificeerde bedrijven. PEFC heeft een standaardmodule ontwikkeld om bedrijven te helpen voldoen aan de EUDR. Marten de Groot van PEFC Nederland informeert hierover.
Meld je aan!
Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden voor de jaarlijkse bijeenkomst van PEFC Nederland op dinsdagmiddag 8 oktober om 14.00 uur (registratie vanaf 13.30). De locatie is centraal in het land op Landgoed Sparrendaal in Driebergen. Sparrendaal is goed bereikbaar met OV (halte Rijsenburg) en 3 minuten van de snelweg af. Parkeren is gratis. 
Bezoekers ontvangen de PEFC-editie van het boek “De Houtbouw Revolutie” (winkelwaarde €  33,50) geschreven door Pablo van der Lugt en Atto Harsta. Aanmelden kan via info@pefc.nl, of telefonisch 030 693 0040. 
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Noot voor de redactie:
Alle hoge resolutie beelden zijn hier te downloaden.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Marten de Groot, National Secretary PEFC Nederland: marten.de.groot@pefc.nl of 030 693 0040.
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