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Wageningen, 17 oktober 2024

Samen groeien voor onze bomen en bossen

PEFC Nederland ontmoet jaarlijks de leden van de vereniging om bij te praten over de activiteiten van de afgelopen twaalf maanden. Dit jaar kregen de leden een primeur: het eerste openbare Impact Rapport.

De leden, bestaande uit de certificaathouders, dragen bij aan behoud van onze bossen door de duurzame herkomst van hun materialen en producten. 

De vergadering op 8 oktober in Driebergen, geleid door voorzitter Maarten Willemen, blikte terug op activiteiten in met name de bouw- en verpakkingssector. PEFC was aanwezig op evenementen zoals de Houtdag, MaterialDistrict en Empack, en gaf Tomorrow’s Timber Talks bij bedrijven als Miedema Groep en Houwelingen Architecten.

Viking Office International, Bidfood en HEMA zijn verwelkomd als bijzonder leden. Het lidmaatschap biedt retailers en merkeigenaren de mogelijkheid om het PEFC-logo te gebruiken in communicatie-uitingen als (reclame)folders en website, om hun maatschappelijke betrokkenheid te tonen.

Naast de primeur over het openbare Impact Rapport 2023, introduceerde PEFC ook een vernieuwde website met een speciale sectie voor certificaathouders. Daar is gemakkelijk informatie te vinden over logo-gebruik op een product, documentatie en extra informatie over certificering in relatie tot mengen en recyclen.

Ter ondersteuning om aan de EUDR te voldoen heeft PEFC een vrijwillige standaardmodule ontwikkeld als toevoeging aan het Chain of Custody certificaat. PEFC Nederland werkt ook aan een praktische handleiding.

Sluit je aan
Lees meer over de gezamenlijke impact van PEFC en de certificaathouders en sluit je aan. 
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Noot voor de redactie:
Alle hoge resolutie beelden zijn hier te downloaden.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Patricia Dolman, Marketing & Communicatie PEFC Nederland: patricia.dolman@pefc.nl of 06 20 59 55 01.
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